
 

Verbale n. 9 del 18/06/2023 ad oggetto: Insediamento del neo Consiglio Comunale e giuramento dei 

consiglieri. 

 

Il Consigliere anziano Dott.ssa Saporito Maria Anna introduce la seduta dicendo:  

Buonasera Benvenuti a tutti nel nostro primo consiglio comunale. Permettetemi di dire che un grande 

onore per me essere qui in questo ruolo in questo momento. Ringrazio tutti per essere 

presenti in questa seduta. Ringrazio il gruppo di Evviva Camporotondo che insomma è stato e 

siamo stati un gruppo forte e compatto. Questa è la dimostrazione; ringrazio il gruppo  Liberi e 

Forti per l'impegno per la bellissima campagna elettorale a tratti forte, però insomma anche che 

fa politica. Quindi grazie anche a voi, passo la parola Segretario comunale per l'appello. 

 

Il Segretario Comunale  si accerta della presenza dei Consiglieri e rileva quanto segue: 

Presenti: Saporito Maria Anna, Guarnaccia Salvatore Lucio, Torrisi Giovanni, Ragusa Antonio, 

Licandro Laura, Liistro Rosa Anna, Vinci Pietro, Calcagno Roberta, Cardillo Alberto, Gabriele Maria 

Helga, Montesano Giuseppe, Spadaro Rosaria Assunta.  

Assente: Nessuno. 

Scrutatori: Calcagno, Ragusa e Montesano. 

 

Il Presidente provvisorio passa la parola al Sindaco 

Il Sindaco interviene dicendo: 

Scusate, io volevo  solo un secondo per far notare che i tempi cambiano e di questo dobbiamo essere 

felici, credo che per Camporotondo sia la prima volta, almeno per adesso con un presidente donna,  

io farei un applauso . Siamo qui per vedere gli obblighi della legge a delle nuove 

elezioni  amministrative e  quindi passiamo al primo punto all'ordine del giorno. 

Il Presidente provvisorio Consigliere Saporito Maria Anna passa alla lettura della proposta del primo 

punto  all’O.d.G. 

 

Si passa al  giuramento dei consiglieri neo eletti secondo la formula  scritta ai sensi  dell'articolo 

45 del vigente O.EE.LL  approvato con la legge regionale del 15/03/63 numero 16, ciascun 

consigliere ad iniziare dal consigliere anziano per preferenze individuali che funge 

da presidente  provvisorio presta  giuramento dinanzi all'assemblea  pronunciando a voce chiara 

e intellegibile la seguente formula: 

Giuro di adempiere alle mie funzioni con scrupolo e coscienza nell'interesse del comune. 

E l'armonia in armonia agli interessi della Repubblica e della Regione. 

Vengono sottoscritti i processi verbali di giuramento che faranno parte integrante della delibera. 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

CON VOTI:  

Favorevoli: 12 (dodici) 

Saporito Maria Anna, Guarnaccia Salvatore Lucio, Torrisi Giovanni, Ragusa Antonio, Licandro 

Laura, Liistro Rosa Anna, Vinci Pietro, Calcagno Roberta, Cardillo Alberto, Gabriele Maria Helga, 

Montesano Giuseppe, Spadaro Rosaria Assunta. 

Astenuti: nessuno; 

Contrari: nessuno; 

DELIBERA 

 

DI APPROVARE secondo la votazione sopra riportata, la proposta ad oggetto: Insediamento del neo 

Consiglio Comunale e giuramento dei consiglieri. 
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